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AOKNOELC

1) Eotw E 1.6.%., amodeifte otL:

(o) KaBe kuptd urtoclvoro A tou E sival ouvektiko. I18laitepa o E gival GUVEKTIKOC
TOTIOAOYLKOG XWPOG.
(b) KaBe 1ooppomnuévo untooUvoro A tou E elval ouvekTiko. I18laitepa o E slvol TOmMIKA

OUVEKTIKOG ( dnAadn, kaBe x € E éxel pio Baon MepLoXwv amd GUVEKTLKA cUVOAQ).

[Yobeiln (a) Av a € A tote A= U [a,x] . Nopatnpolpe 6tL kABe euBULYpapO

xeA

tur']ua[a,b] = {(l —t)a +th:te [O,l]} o€ £€va T.6.). eival ouvektiko. (b) Av A

looppornnuévo # & tote A = U [O,X] 1.

xeA

2) Eotw (E,T) T.6.x. kat d o avaAloiwtn yia TG petadopEg LETPLKA N omola
LETPLKOTIOLEL TOV (E,T).

Amodbeifte otL: (a) d(nx,O) = nd(x,O) ,xeEn>1.

(b) Av (xn ) c E wote x, — 0 t61€ UNdp)ouv Betwkol mpaypatikol 4 > 0,121, wote
A, = +oo ko 4 x, > 0.

[ Yrodelén (a) d(nx,O) < Zd(kx,(k —1) x) = nd(x,O)

k=1

1
(b) d (xn,O) — 0, dpa umdpyel pa utakolouBia (nk) c N wote d (xn,O) < P,n >n,.
Oétope A, =l avn<n ko A, =k av n, <n<n,,, . Tote

d(Ax 0)=d(kxn,0)£kd(xn,0)<%]

nn?

3) (o) Eotw E Slavuopatikog xwpog kat p: E — R nuwoppa. O¢tope F = p*1 ({O})
Anobdeifte 6tL o F' eivau Stavuopatikdg untdywpogtov E katav 7:E — E/ F eivain
KavoViKH amekdvion tote n anewkoévion p:E/F —>R: ﬁ(ﬁ(x)) = p(x), xe E, eivaw pua

vopua enitov E/ F .

(b) Eotw E o xwpog twv Lebesgue oAokAnpwowv cuvaptioewy f :[0,1] —>R.Av

1
p(f)= ”f(t)|dt, notog eivau o xwpog tnAiko (E/ F, p);
0

4)’Ectw {pi,i € I} OLKOYEVELD NLVOPUWVY ML TOU Sltavuopatikol xwpou E . Antodeite otu
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(a) Av sup{pi(x):ie I} < 400,Vx € E téte n p(x) = sup{pi (x):i eI},er elvat
NUWopUa.

(b) Av {pl,..., pn} elval menepacpévo oUVOAO NUWOPUWY eTtiTou E TOTE N

p(x)= max{pk (x):1<k< n} ,x € E givau nuwoppa.

5)Eotw p owoyévela nuwoppwy eni tou dtavuopatikol xwpou E . ZupPoliloupe pe
A= A(p) TNV HKPOTEPN OLKOYEVELD NUVOPHWY ETi Tou E, n omola mepLExeLtnv p kat

elvat KAeLotr yla tnv mpagn max (av p,, p, € A 161 p = max(pl, pz) eA).
o) ArtoSeifte OtL oL tomoAoyieg T(p) Kat T(A) oupnintouv enitou E.

b)Eotw A: E — K ypauuiko cuvaptnooelbég. Anodeifte 6tL A eival ouvexi¢ aneikoévion

av kat povo av umapxet p € A kaw M >0 wote ‘A(x)‘ < Mp(x),Vx eE.

6) Muwa axkoAouBia (xn) o’ evat.b.x. (E,T) Aéyetal T-Cauchy av ywa k&Be neployr) U tou
Oe E vndpxetnye N:n>m2n, = x, —x, €U . YnoBétope 6t n tonoloyia tov £

UETPLKOTIOLELTOL aTtO pLo avaAAoiwTn yia TIG HeTadopEg UeTpikr d . Altobeifte OTL pia

akoAouBia (xn)g E eivat T-Cauchy < n (xn) givat d — Cauchy.

7) Eotw (E,T) 1.6.X. Arobeifte ot

(a) Av (xn ) c E sivaw T-Cauchy akolouBia téte T0 oUvolo {xn nz 1} glval ppaypévo.
(B) Eva urtocvolo A C E eivol ppoypévo av kot povo av yia kabe (xn) C A yia kB
(an)g K pe a, — 0 ovvendyetaw a,x, = 0.

(y) Eva urtocvohlo A C E sival ¢ppaypévo av kat povo av ke aplOunowo untoclvoho B

tou A sival ppaypévo.

8) Antodeifte 6t kaBe Hausdorff tomwd KupTtodg XWPOC (E,T) elvat tedeiwg Kavovikog

[ Ymodeln. Eotw T = T(p) ,06mou P elval pa olkoyévela NUIVOPHWY TIou Staxwpllel Ta
onuelatou E.Eotw x € E xow U < E avowrn neployr) touv x. Eotw A C p TEMepPACHUEVO
kat & >0 wote B, (x, 5) c U .Oétope g =max A TOTE G OUVEXNG NULVOPUA KAL N
ouvaptnon f(y) = min {1, g’lq(y —x)} elvat ouvexig wote f (x) =0 kot f(y) =1 yua
kabex € E\U |.
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9) OLnuwopueg p, ( ) {‘ ( )‘ it < n},n >1, opifouv TNV petpkn,

) = Z A€ ) , N omola HeTpLKOTOLEL TNV TOToAoyia Tng opoLlopopdng

w2 1+ p,(f-8)

OUYKALONG oTa cupTayn UmocUvoAa Tou R otov xwpo C(R) TWV CUVEXWV CGUVOPTHOEWV

f:R— R.Opiloupe, f(x):max{O,l— x},g(x)leOf(x—2) kat 2h=f+g.

Yrohoylote T akOAouBeC TOOOTNTEG:

50

50 1
(f O) (g,O)—ﬁ K(lld(]’l,O)—g-i‘ﬁ.

1
2’

. . . h 1 1 , .
fupnepdvarte o6tLn d — odaipa B, O,E =spe€ C(R) : d((o,O) < 5 Sev elval kupTo
obvoho. Yrapxet 0 < r <1 wote n odaipa B, (O,r) va eivat kuptd oUVoAo;

10) Eotw (E,T) TOTILKA KUPTOG XWPOG Ko (xn) c E pe x, > 0. Anodeifte o1, n

YA,

akoloubia y =
n

11) Eotw C[O, 1] 0 Xwpog Banach twv cuvexwv cuvaptioewv f :[O,l] — C pe v sup-
norm. Antodeite 6tLuApxel A € C[O,l]* wote A(B) avolktd umocuvoho tou C, émou

B =n k\ewotn povadiaia odaipa tou C[O,l].

[ Ynobeln: Eotw A: C[O, 1] — C ouvexég ypaupiko ouvaptnooeldég ue A # 0. Tote to
A(B) elval Looppomnuévo kat ppaypévo untoolvolo Tou pyadikol emuédou C kat dpa

elvat évag 8iokog ( avolktog f kAewotdcg ) pe kévipoto 0 e C kot aktiva ¥ = HAH

Avto A 6ev emituyyavel tnv vopua tou enitou B, 6nAadn ‘A(f)

A(B)=B(0,

10 akdhouBo: Eotw (tn) gL apidunon Twv pntwv Tou (O, 1) , Bétoue

) = {z eC: |z| < HAH} . Eva mapadelypa tétolou cuvaptnooeldoug sival

A(f) = iw, fe C[O,l] . [MpPBA. eniong katLtnv doknon (2) pHeta v

n=1

napaypado 2.]

12)Eotw K < R" kuptd kat anoppodolv cuvoro. Arodeifte 6tito K eivau meployr| tou

0e R", 6mou o R" Bswpeitatl pe v tornooyia tng ( EukAeidelag ) vopuag.
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[ Yobei€n. Anobeifte mpwta to anotéeopa yta n <2 . Av n =2 tote untdpxet 4 >0,
wote A - co(iel,iez) cK, oénouv ¢ = (1, O) KL e, (O,l) ]

N

‘) XWwpog pe voppa. Av B, B sival n avouwktn kot n kAswoth povadiaia opaipa

13) Eotw (X,

Tou X amobeifte ot p, = p, =HH
B

(B) Av U — X avolkto Kupto LooppomnUEVO Kat GpayUEVo TOTE TO CUVAPTNOOELSEG TOU

Minkowski p,, €ival pia .oodivaun vopua emitov X .

14)Ectw (X ,

. ‘) anelpoSLACTATOG XWPOG E VOPUA.
(a) Antodeitte 6tL n aoBevng Tomohoyia 7, Tou X Oev eival LETPIKOTIOLAGLUN.

(B) Antodeifte O0TL N aoBevng * TomoAoyia TW* tou X eivot PETPLKOMOLGLUN OV KOL HOVO av

o0 X €xeLaplOunoun alyeBpikn Stdotaon ( Exel pa apBunoun Baon Hamel ).

Supnepdvoate 6ttav o X eivat xwpog Banach tote n acBevrig * torohoyia tou X~ ev eivat
LETPLKOTIOAOLUN. AWOTE éva TAPASELYLO XWPOU LLE VOPUA UE aplBunaun alyeBpikn
Slaotaon.

[Ynodein: MNa to (a) : Eotw (xn) akoAouBia ypappikd aveédptntwy Stavuopdtwy otov X

=1,n=>1.0¢tope F, = <xl,...,xn> ko Fy = {O} . A6 to Bewpnua Hahn-Banach,

fn =l’f‘n lFfl:O
ko f, (xn) = d(xn, FH) >0,n=1,...,n.H akohouBia (fn) elval ypappkd avegdptntn

HE X,

TIPOXWPWVTOC HE ETaywyn Bplokoupe o akoAouBia (fn) c X dote ‘

oTo XWpo Banach X~ kot cuvenwe amd to Bewpnua tou Baire o X éxel umepaplBurioun
aAyeBpikn Staotacn. H anodeén tou yeyovotog OtL o (X,TW) Sev lval LETPLIKOTOLAOLUOC

gival avaAoyn He TNV anodelén Tou avtioTolyou amoTteAECUATOC TIOU TTEPLYPAPETAL OTO
napadelypa 3.3.17 kat xpnotgomnolel tnv mpotaon 3.3.18. H anddelgn tou woxuplopou (B)
KWVELTOL 08 aVAAOYEC YPAUUEG.]

15)Eotw C[O, 1] 0 XWPOG TWV CUVEXWV OUVOPTACEWV [ :[0,1] — R, tov onolo Bewpolpe
epodLaopévo e Tnv TomoAoyia TG cUYKALONG KATA onUElo Tp . Anobeite 6tL 0

(C[O,l],Tp) Sev glval LETPLKOTOLACLUOG

16) 3tov Stavuopatiko xwpo E = K opiZoupe tnv tomoloyio T opodpopdng oUykALonc

T, mou éxeL wg Baon B« stvora e popdric V. L= {g eE: sup|f(x) —-g (x)‘ < 5},
xel

feE,e>0.
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(a) Amodeilte otLn B civa npdaypatt pua Baon yatnv 7, kaw Sikatohoyeiote tnv opoloyia

« ToToAoyla TN opoLopopdnG GUYKALONGY.
(B) Eivaw n tonoAoyia T, cupBatn pe tnv dtavuopatikr Sopr tou E;

[Ynobewn: Nopatnpolpe dttavto f e £ wrteV, = f +B(O,5) omnou
B(O,g) = {g el (F) : Hg”w < 8} KaL akoun otLotmeploxégtou 0 e E Sev eival

amnoppodoloeg ,avto [ eival Amewpo cUVoAo.]

17)Eotw E Savuopatikdg xwpog F Sltavuopatikog unoxwpoctou E kaw 7 E > E/ F
N KOVOVIKN QTEKOVLOoN.

(a) Av p nuwoppa enitov E kou Bécope yiakabe xe E/ F,

p(x) =inf {p(z):ﬂ(z) =x} tote N p eivaw nuwoppa enitov E/ F .

(B) Eotw (E,Z') TOTIKA KUPTOG XwPoG Kal P olkoyévela npwopuwy ent tou E n omnola

opileLtnv Tonmohoylatou E (7 = Z'(p) ). Amtodeifte otTL n TtonoAoyia mnAlko Ml Tou Ywpou

E |/ F opiletoL amnd tnv oKOy£EVELQ NUWVOPUWY p = {p :pE€ P}.

[ Ymodeign MpPA. tnv doknon 8 tng mapaypadou 3.1]



